11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2015 18:21:10

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 11.01.2015 13:46:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290712/answer/290727




Cyns o ¢oto - mapaMeTpHl YKJIafblBaIOTCS B Baprauuu HOpMEL. W spekius HopManbHas. Ho, ecnu
BrI ucnibITEIBaeTe mrckoMdopT, 06paTUTeCh B @aHAPOJIOTHYECKOe OTHeeHue B MOCKBe - yTEM
KOMIIJIEKCHOT'O JIEYEHUST BO3MOXKHO yBeIM4YeHue Ha 2-4 cM.



